

『解封不解防』

铭记温暖,铭记爱



这位“大白”是残奥会冠军!

2022年3月2日 星期三 天气 晴

最近内蒙古包头市青山区一小区内一名坐在轮椅上的“大白”志愿者格外引人注目。这位志愿者名叫边建欣曾蝉联三届残奥会举重冠军这是她第一次做核酸检测的志愿者为抗击疫情她也在贡献着自己的力量



骑马出门做核酸,全力配合!

2022年3月3日 星期四 天气 晴

在武川县乌兰不浪村年逾六旬的计铁良大爷每天骑马到检测点做核酸的身影成为一道独特的风景

为了不给防疫工作添麻烦计大爷虽然腿脚不方便却坚持自己骑马来到检测点做核酸大爷您这格局拉满了!



抗疫战线上的“红色文艺轻骑兵”

2022年3月4日 星期五 天气 晴

最近,一条短视频火了呼和浩特市两位“红马甲”志愿者在《站在草原望北京》的音乐声中跳起热情洋溢的蒙古舞以“艺”抗疫用舞蹈鼓舞士气



3月11日,呼和浩特,一场春雨如期而至伴随着这场雨一起到来的是呼和浩特市疫情形势逐渐向好的消息第一批封控小区之一的颐和家园小区里传出了阵阵歌声

“我和我的祖国,一刻也不能分割”令人动容的合唱唱出了祖国的强大和人民的团结唱出了抗疫必胜的决心和期望

在这场没有硝烟的战争中医无私,警无畏,民齐心通过大家的共同努力疫情风险区域正在缩小

截至3月15日24时全市146个封控区已解封122个,剩余24个135个管控区已解封113个,剩余22个累计已有414名患者治愈出院其中正在接受康复治疗的330人康复期满回家78人呼和浩特市现有本土新冠肺炎确诊病例13例社会面病例持续保持动态清零状态

最艰难的时候似乎已经过去

为了防止疫情反弹守护来之不易的成果我们要做的还有——“解封不解防”提高警惕,从我做起能者竭力,万民同心我们终将迎来胜利铭记温暖,共待春花



10多年没见面的老战友,在社区志愿服务时相逢。一朝着戎装,一生家国情。

凌晨,几个身穿防护服的女医护人员在核酸采样点附近跑步取暖。面屏里,哈气冻成了冰柱。谁说女子本弱?历百艰而无悔,你们是白衣执甲的勇士!



老两口被隔离,党员志愿者爬墙进院替他们喂羊。特殊时期,总会遇到各种困难。不用担心,你的求助有人听见、有人回应。



核酸采样的长队里,小姑娘捧着一本书边排队边阅读。紧张的氛围里,她是一股清流。内心宁静,也是战疫的良药。



92岁的老人,为了减轻医护人员的负担,在家属的搀扶下下楼做核酸。疫情之下,人与人之间有了更强的共情能力,更近的心理距离。



一对新人在家里办了场“云婚礼”,远方亲人隔屏送祝福。待疫情散去,家人闲坐,依旧灯火可亲。

疫情面前没有旁观者疫情防控没有局外人15幅真实故事手绘速写记录着抗疫路上的点滴温暖

“点对点”,突出一个安心!

2022年3月5日 星期六 天气 晴

封闭隔离管控人员需要就医怎么办别担心有人管

从疫情之初呼和浩特市就为需要连续或紧急就医的群体提供“点对点”接送、接回服务“点对点”闭环咱要的就是安心



丁香花开的日子不远了!

2022年3月6日 星期日 天气 晴

社会面病例持续保持动态清零状态患者陆续治愈出院疫情风险区域正在缩小

减少流动,做好防护丁香花开的日子不远了



这些你做到了吗?
『解封不解防』,



2022年3月7日 星期一 天气 晴

确诊人数逐渐减少全员核酸检测变成重点区域核酸检测疫情形势逐渐向好但我们更要提高警惕“解封不解防”从我做起



才安全!
不聚集、少出门,



2022年3月10日 星期四 天气 浮尘

中高风险地区数量相比昨天又有所减少我们距离全面清零目标更进一步但感染风险依然存在“解封不解防”不聚集、少出门加油,呼和浩特!

